

15 декабря учащиеся 10 класса провели классный час по теме «Герои нашего времени».

Ребята приняли участие в обсуждении вопросов, что такое героизм, подвиг. Познакомились с историями героев нашего времени, посмотрели видеообращение героя России Юрия Гагарина, добровольца СВО, который спас более 350 детей в г. Мариуполь.



«Герой – человек, который смог совершить смелый поступок, возможно опасный для него самого, готовый пожертвовать собой ради жизни незнакомых людей. Герои живут среди нас. Это обычные люди, которых мы сможем встретить в повседневной жизни, но в экстремальных ситуациях эти люди способны концентрироваться, преодолевая свои страхи, проявлять мужество и смелость, способны в трудную минуту думать о других. Такие люди являются примером для каждого из нас»

М. Быкова